
— (A főváros közönsége.) Néhány évvel 
ezelőtt, a Pesti Hírlap egyik kivé, aki külföldi Ht­
járól haza érkezett cikket küldött be hozzánk és 
abban azt indítványozta, hogy a tanács az utcákon 
kosarakat állítson föl és pedig abból a célból, hogy 
annak a közönség hasznát vehesse. Olvasónk a kül­
földi példák után úgy vélte, hogy ha ilyen kosarak 
meglehetős számmal rendelkezésre állanak, az eset­
ben az urak és a hölgyek elhasznált villamosjegyei­
ket, a szivarvégeket, a narancs- és gesztenyehéjakat, 
több más ilyen dolgokkal, amiket annak előtte az 
utca gyalogjáróján dobáltak el, ezekbe a kosarakba 
helyezik s ily módon utcáink tisztaságát, úgy ahogy 
biztosítják. A Pesti Hírlapban megjelent kérelem­
nek aránylag rövid idő alatt megvolt; az eredménye, 
mert a tanács a forgalmasabb helyeken elég csinos 
vasrácsu kosarakat állíttatott föl, holmi, fölirást is 
biggyesztve rájuk, amely a közönséget a kosár cél­
jára röviden kioktatta. Talán mondani sem kell, 
hogy az indítványt megtevő olvasónk nem kis gyö­
nyörűséget érzett, amikor azt látta, hogy az ő kül­
földi tapasztalatának Budapest, is hasznát veszi s az 
utcák tisztasága érdekében mindazt m/gtette, ami­
nek a nagyobb külföldi városok hasznát látják. 
Azóta persze, hogy a kosarak Budapest utcáin meg­
jelentek, jó idő telt el s így az indítványt tévőnek 
alkalma njdlt arra, hogy keserves csalódásból vegye 
ki a maga részét. Eljutván pedig ehhez a csalódás­
hoz, most panaszos levélben jelenti, hogy a kosarak 
épen nem váltak be és hogy azok a kívánt ered­
ményt nem hozták meg. A dolog ugyanis úgy áll, 
hogy a főváros közönsége ezekkel a kosarakkal, 
valamint az utcák tisztaságával úgyszólván mit 
sem törődik. A villamos-jegyeket, a narancs- és 
gesztenye-héjakat, meg a többi1 lomokat épen úgy 
a gyalogjárókra dobálja, mint eddig tette, ami azt 
is jelenti, hogy a narancshéjakon most is elcsúsz­
nak és lábukat ficamitják ki az emberek. A kosarak , 
pedig, amelyek szép kis összegbe kerültek, üresen í 
elhagyatva, használatlanul állanak, arról téve el- 
tagadhatlan bizonyságot, hogy az olyan városban, 
ahol a tisztaságnak nincsenek igaz barátai, min­
den efajta intézkedés hiábavaló és hogy a külföl­
dön nagyon is bevált újítások utánzása kárbament 
fáradságot jelent.


